

<i>Шемчученко Ю.С.</i> З новим і праведним Законом (До 20-ї річниці Конституції України)	3
---	---

РОЗДІЛ 1. Історія держави і права. Історія юридичної науки

<i>Усенко І.Б.</i> Фундатор української історико-правової науки: до 150 річчя від дня народження академіка М. П. Василенка	8
<i>Андрусяк Т.Г.</i> Микола Василенко і Наукове товариство ім. Шевченка	15
<i>Міхневич Л.В.</i> Микола Василенко і Київський інститут народного господарства	23
<i>Ромінський С.В.</i> «Ряд», «устав», «закон» і «звичай»: взаємозв'язок між джерелами (формами) права в Давній Русі княжої доби	30
<i>Бондарук Т.І.</i> Привілей у правоутворюючому процесі на українських землях Великого князівства Литовського	38
<i>Худояр Л.В.</i> Акти гетьманського управління в системі джерел права України-Гетьманщини XVII–XVIII ст.	44
<i>Самойленко О.О.</i> Російський законодавчий документ XIX–XX ст. (за працями Б. М. Кочакова)	50
<i>Іванова А.Ю.</i> Судівництво старшинського самоврядування в армії УНР	56
<i>Музика І.В.</i> Спільні нормативно-правові акти державних органів і громадських організацій у системі джерел права УРСР повоєнного періоду ...	63
<i>Малишев О.О.</i> Історичний розвиток археологічного права Мексики	72

РОЗДІЛ 2. Проблеми теорії держави і права

<i>Онїщенко Н.М.</i> Правовий і суспільний прогрес: взаємозумовленість і взаємовідповідність	82
<i>Пархоменко Н.М.</i> Правовий світогляд як чинник формування ефективної системи права та правопорядку	90
<i>Богініч О.Л.</i> Правова ідеологія України в контексті сучасних викликів	98
<i>Подорожна Т. С.</i> Соціальні чинники конституціоналізації правового порядку	104
<i>Львова О.Л.</i> До питання про природні права людини і набуті права: проблема пріорнтету та цінностей	115

<i>Кресін О.В.</i> Ідея суспільного договору та конструювання соціальних держави і права у західноєвропейській думці другої половини XVI – початку XVIII ст.	125
<i>Макаренко Л.О.</i> Роль ідеології в житті суспільства та особи	139
<i>Сунєгін С.О.</i> До питання про можливість формування якісної правової ідеології в умовах системної кризи культури	144

РОЗДІЛ 3. Проблеми конституційного права та місцевого самоврядування

<i>Скрипнюк О.В.</i> Право і політика: проблеми конфлікту і консенсусу	159
<i>Батанов О.В.</i> Конфлікти та протиріччя у механізмі взаємдії громадянського суспільства та держави в сучасній Україні	167
<i>Петренко П.Д.</i> Сутність виконавчої діяльності виконавчих органів в сучасних умовах	176
<i>Кресіна І.О., Кресін О.В.</i> Народ як суб'єкт міжнародного права	182
<i>Костецька Т.А.</i> Проблеми законодавчого визначення окремих понять у контексті забезпечення конституційного права на інформацію	196
<i>Антонов В.О.</i> Збройні Сили України як головний інструмент забезпечення незалежності Української держави	205
<i>Батанова Н.М.</i> Принципи конституційно-правової відповідальності: понятійна та видова характеристика	211

РОЗДІЛ 4. Актуальні проблеми цивільного та трудового права

<i>Бабаскін А.Ю.</i> Про окремі проблеми правового регулювання придбання цінних паперів за законодавством України	219
<i>Вишиновецька С.В.</i> Дистанційна робота як форма нетипової зайнятості: проблеми правового регулювання	225
<i>Сімутіна Я.В.</i> Зміна трудового договору: теоретичні та практичні проблеми	232
<i>Шумило М.М.</i> Концепція комплексних пенсійних правовідносин чи концепція комплексу правовідносин у пенсійному забезпеченні: проблема теорії чи вимоги часу	240
<i>Раманкулов К.С.</i> Форми правореалізації в механізмі правового регулювання труда	249

РОЗДІЛ 5. Актуальні проблеми аграрного, земельного, екологічного права та космічного права

<i>Кулинич П.Ф.</i> Гармонізація законодавства України з законодавством ЄС у сфері земельних відносин: етапи, проблеми, перспективи	256
<i>Малишева Н.Р.</i> Міжнародно-правові проблеми, що виникають у зв'язку з активним видаленням космічного сміття	264
<i>Коваленко Т.О.</i> Правові аспекти забезпечення комплексного та сталого розвитку сільських територій України	276

<i>Кишко-Єрлі О.Б.</i> Правове регулювання визначення шкоди, яка може бути спричинена космічними об'єктами з ядерними джерелами енергії на борту	286
<i>Бусуйок Д.В.</i> Шляхи удосконалення правового регулювання надання сільськогосподарських дорадчих послуг	292
<i>Муравська М.Л.</i> Децентралізація повноважень органів влади у сфері управління водними ресурсами: правовий аспект	297

РОЗДІЛ 6. Проблеми адміністративного права та державного управління

<i>Андрійко О.Ф.</i> Організаційно-правові гарантії реалізації прав громадян у сфері виконавчої влади	306
<i>Дерець В.А.</i> Окремі питання правового регулювання доступу до публічної інформації	313
<i>Кисіль Л.Є.</i> Деякі питання адміністративної відповідальності за вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією	321
<i>Банчук О.А.</i> Поліцейські заходи в контексті європейських стандартів	330

РОЗДІЛ 7. Проблеми кримінального права та кримінального процесу

<i>Кваша О.О., Феценко Л.О.</i> Законодавча регламентація режиму обігу зброї в Україні у світлі забезпечення права на самозахист	339
<i>Нерсисян А.С.</i> Спеціальна конфіскація активів і захист майнових прав громадян та юридичних осіб	347
<i>Ландіна А.В.</i> Інформаційна безпека як об'єкт злочину	354
<i>Бабанли Р.Ш.</i> Закономірності реалізації правового механізму звільнення особи від відбування покарання з випробуванням: правозастосовний аспект	361
<i>Кубальський В.Н.</i> Кримінально-правова охорона основ державного суверенітету за законодавством зарубіжних країн	368
<i>Козлюк Л.Г.</i> Еколого-правова культура як важливий елемент у забезпеченні протидії корупційній злочинності у сфері охорони довкілля	377
<i>Андрусак Г.М.</i> Тенденції розвитку інституту обставин, що виключають злочинність діяння, у кримінальному праві України	385

РОЗДІЛ 8. Проблеми правової політології

<i>Коваленко А.А.</i> Взаємозв'язок між інституціоналізацією політичних партій та демократичною консолідацією	395
<i>Стойко О.М.</i> Перспективи етнорегіональних партій у контексті децентралізації	400
<i>Явір В.А.</i> Еволюція ідеологічного спектра партійної системи України на прикладі парламентських партій	407

<i>Кужуруз О.В.</i> Політика створення законодавства в Україні: основні принципи	416
---	-----

**РОЗДІЛ 9. Порівняльне правознавство:
історична ретроспектива і нові виклики**

<i>Тихомиров О.Д.</i> Компаративна філософія права: проблеми концептуалізації	425
<i>Ткаченко О.В.</i> Перегринський претор як епістемологічна модель сучасного компаративіста (до питання про порівняння як філософське мислення правової постметафізики)	431
<i>Крыццова И.С.</i> Научная картина мира, картина мира правовых наук, правовая карта мира (юридическая география мира): от общего к частному (некоторые размышления)	438
<i>Крестовська Н.М.</i> Цивілізаційний підхід у порівняльному правознавстві ...	443
<i>Сапарова А.О.</i> Про значення поняття «національне право» у світлі проблеми правових запозичень	449
<i>Харитонов Є.О., Харитонова О.І.</i> Правова адаптація як вид взаємодії правових систем	454
<i>Саидов А.Х.</i> Сравнительное правоведение и права человека	461
<i>Чиркин В.Е.</i> Правовое государство и верховенство права: варианты терминологии	469
<i>Батлер У.Э., Захарова М.В.</i> Славянский подход к идентификации российской правовой системы: рго и сонга	476
<i>Буткевич О.В.</i> Загальна теорія міжнародного і національного права та співвідношення цих систем: поява нової концепції у світлі примату міжнародного права	484
<i>Островська Б.В.</i> Взаємодія канонічного та міжнародного права у врегулюванні міжнародних правових відносин	493
<i>Софінська І.Д.</i> Концепція громадянства: проблеми застосування та перспективи вдосконалення	498

РОЗДІЛ 10. Трибуна молодого вченого

<i>Басова І.С.</i> Внутрішньо переміщені особи: теоретичні та практичні проблеми	504
<i>Беляков М.С.</i> Екологічна стандартизація та нормування в Україні	512
<i>Бойко О.В.</i> Поняття фітосанітарного контролю як аграрно-правової категорії	520
<i>Бондарук В.О.</i> Замойська академія (1594–1784) у європейському пізньосередньовічному освітньо-правовому просторі	529
<i>Губар К.А.</i> «Могилянці» в Новгород-Сіверському патріотичному гуртку: до історії формування політичної платформи українського руху	535
<i>Гурова Г.М.</i> Джерела правової охорони навколоземного космічного простору від засмічення в контексті забезпечення довготермінової сталості	541

<i>Ізай І.М.</i> Окремі питання відповідальності за умисне знищення або пошкодження майна працівника правоохоронного органу (ст. 347 КК України)	551
<i>Костюк О.М.</i> Проблематика автентичного тлумачення: сучасний стан дослідження	562
<i>Лагоцька В.Ф.</i> Запобігання жіночій рецидивній злочинності: окремі пенітенціарні проблеми	569
<i>Левіна Г.М.</i> Правова природа червоної книги України (в контексті охорони рідкісних видів диких тварин)	575
<i>Олещенко І.В.</i> Європейський погляд на законодавче регулювання екологічного менеджменту на підприємствах	585
<i>Тимощук Ю.С.</i> Співвідношення гуманізму та справедливості як принципів кримінального права України	595
<i>Товпенко Я.К.</i> До питання про неприпустимість дискримінації за ознакою ідентичності	603

РОЗДІЛ 11. Наукове життя

<i>Пархоменко Н.М.</i> Підсумки наукової та науково-організаційної діяльності Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України у 2015 році	610
<i>Кукуруз О.В.</i> Українські та польські науковці про геополітичні виклики сьогодення та європейську безпеку	636
<i>Горбатенко В.П.</i> Теорія і практика модернізації виборчої системи: роздуми і пропозиції польських науковців	639
<i>Пархоменко Н.М.</i> Новий Статут Національної академії наук України	644
<i>Малишев О.О.</i> Ювілей академіка М.П. Василенка	647
<i>Шумило М.М.</i> IV Міжнародна науково-практична конференція «Юридичні факти в системі правового регулювання» до 145-річчя академіка ВУАН С. Дністрянського	648
<i>Худояр Л.В.</i> XXXIII Міжнародна історико-правова конференція «Права людини та основоположні свободи: історія та перспективи розвитку (до 800-річчя Великої хартії вольностей)»	650
<i>Бондарчук Т.І.</i> Деякі методологічні аспекти історії права як науки про розвиток правового життя соціуму	653
<i>Губар К.А.</i> XXXII Міжнародна історико-правова конференція «Сила права і право сили: історичний вимір та сучасне бачення проблеми»	659
<i>Кресін О.В.</i> Порівняльне правознавство: історична ретроспектива і нові виклики	661
<i>Савчук К.О.</i> Презентація першого тому багатотомного видання «Енциклопедія міжнародного права»	667
<i>Денисов В.Н.</i> Виступ перед юридичною громадськістю України у зв'язку з виходом у світ першого тому «Енциклопедія міжнародного права» в трьох томах	669

РОЗДІЛ 12. Рецензії

<i>Переверзева О.С.</i> Мирне врегулювання міжнародних спорів	673
<i>Кириченко В.Є.</i> Судова влада України очима істориків права	675
<i>Мудрисєвська Л.М.</i> Досвід розвитку державно-правових інститутів ранніх США крізь призму наукового аналізу	678

РОЗДІЛ 13. Наші ювіляри

Талановитий вчений і організатор юридичної науки (до 80-річчя академіка Ю.С. Шемшученка)	681
Віктору Івановичу Акуленку – 80 років	682
Ювілей Ольги Федорівни Андрійко	684
До ювілею відомого правника Кулиничя Павла Федотовича	686